

ACHRARKAR AGREA

В рамках экологического праздника «Синичкин день» родители и воспитанники старшей группы «Дельфинчик» сделали замечательный подарок для птиц — смастерили великолепные кормушки, каждая неповторима по-своему!

Со временем многие праздники

видоизменяются и приобретают иное значение, но суть Синичкиного дня осталась прежней — помощь и поддержка маленьких птичек, ставших частью городского пейзажа.

Экологический праздник стал для воспитанников детского сада традиционным и отмечается ежегодно 12 ноября, считается, что именно к этому дню из леса ближе к людям, прилетают зимующие птицы: синицы, снегири и свиристели. Птицы надеются, что суровой зимой человек пожалеет их и накормит.

Ребята в течение месяца слушали стихи и рассказы, посвященные птичкам – синичкам, узнавали информацию о пернатых, о том, как и из чего можно смастерить кормушки, чем можно птиц кормить.

Оказывается кроме привычных нежареных семечек они любят несоленое сало, рис, пшено, геркулес, перловку и творог.

А свое название синица получила совсем не из-за цвета перьев на спине, как многие думают, а благодаря пению, напоминающему звучание колокольчика «зинь-зинь».

Фото с кормушками отправлены на международный творческий Конкурс «Синичкин день» - на тему зимующих птиц.

Синичкин день – особенный праздник на Руси. С давних времен в этот день встречали во дворах «зимних гостей».

По народным приметам, именно к этому времени зимние птицы, предчувствуя скорые холода, прилетали из лесов ближе к человеческому жилью и ждали помощи от людей.



































Материал подготовлен учителем-дефектологом Г.Э.Жуковой 2021, г. Новосибирск, МКДОУ д/с №312 «Жемчужинка»